
 

 
4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΚΥΘΝΟΣ 

« Ο ΑΝΕΞΕΡΕΥΝΗΤΟΣ ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 22/06/2026 ,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΛΑΥΡΙΟ – ΚΥΘΝΟΣ (467 χλμ). 

        Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση. Με 
ενδιάμεσες στάσεις στο δρόμο για καφέ και φαγητό άφιξη στο λιμάνι του Λαυρίου. Παίρνουμε το 
πλοίο της γραμμής στις 16:30 με προορισμό την Κύθνο. Ονομάζεται και Θερμιά (τα Θερμιά), 
τουλάχιστον από τον 12ο αιώνα οπότε και αναφέρεται ως "Επισκοπή Κέας και Θερμιών". Το 
όνομα αυτό οφείλεται στις θερμές πηγές που υπάρχουν μέχρι και σήμερα στον όρμο των 
Λουτρών.  Άφιξη στο νησί, στο λιμάνι του Μέριχα περίπου στις 19:15. Ο Μέριχας είναι ένα από τα 
φυσικά και απάνεμα λιμάνια της Κύθνου. Είναι εφοδιασμένος με κάθε ευκολία που θα κάνει την 
παραμονή του επισκέπτη εδώ ευχάριστη και ξεκούραστη. Επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο στον οικισμό Λουτρά. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος 
ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με τα Λουτρά. Διανυκτέρευση.  
 

2η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ,  23/06/2026 , ΚΥΘΝΟΣ . 

       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την Κανάλα, έναν από τους 
ομορφότερους παραθαλάσσιους οικισμούς του νησιού. Εκεί θα επισκεφθούμε το μοναστήρι της 
Παναγίας Κανάλας, όπου φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, την οποία θα έχουμε 
την ευκαιρία να προσκυνήσουμε. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Δρυοπίδα, ένα όμορφο 
παραδοσιακό χωριό χτισμένο σε κοιλάδα, αθέατο από τη θάλασσα, που ξεχωρίζει για τον 
ιδιαίτερο χαρακτήρα και την αρχιτεκτονική του. Θα επισκεφθούμε επίσης το Σπήλαιο Καταφύκι, 
ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια της νησιωτικής Ελλάδας, με ιδιαίτερο φυσικό και ιστορικό 
ενδιαφέρον. Θα ακολουθήσει βόλτα και ξενάγηση στο χωριό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 
ξεκούραση. Στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο στις ιαματικές πηγές των Λουτρών, γνωστές από την 
αρχαιότητα για τις θεραπευτικές τους ιδιότητες. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ , 24/06/2026,  ΚΥΘΝΟΣ . 

      Πρωινό. Αναχώρηση για τη Χώρα, την πρωτεύουσα του νησιού, η οποία είναι χτισμένη 
αμφιθεατρικά και εντυπωσιάζει με τα κατάλευκα σπίτια, τα πλακόστρωτα σοκάκια και τις όμορφες 
εκκλησίες της. Θα έχουμε χρόνο για βόλτα και καφέ, ώστε να γνωρίσουμε από κοντά τον γραφικό 
αυτό οικισμό. Στη συνέχεια αναχώρηση για την παραλία του Αγίου Δημητρίου, μία από τις 
ομορφότερες παραλίες της Κύθνου, με χρυσαφένια αμμουδιά και μεγάλα αλμυρίκια. Εκεί θα 
παραμείνουμε για μπάνιο, φαγητό και ξεκούραση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Διανυκτέρευση. 

 



 
 

4η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ , 25/06/2026,  ΚΥΘΝΟΣ – ΛΑΥΡΙΟ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (467 χλμ). 
       Πρωινό. Θα έχουμε μια τελευταία γνωριμία με το νησί και αγορά αναμνηστικών. Αναχώρηση 
για το λιμάνι όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο της γραμμής και απόπλους για το Λαύριο στις 
13:35. Άφιξη περίπου στις 16:20. Επιβίβαση στο πούλμαν και με ενδιάμεση στάση, παίρνουμε το 
δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη 
εκδρομή μας. 
 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  100    ευρώ / άτομο.   

 

 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :  310   ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια. 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
-Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με 
την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
-Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Λαύριο – Κύθνος – Λαύριο σε οικονομική θέση. 
-Τρεις  (3) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας με πρωινό. 
-Τοπικό φόρο διαμονής.  
-Τοπικό ξεναγό.  
-Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α.          
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

-  Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκεδάσεως. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 

      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού. ( 3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 

 
 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, 

προς όφελος των πελατών. 

 

 
· Για τυχόν καθυστερήσεις αναχωρήσεων των πλοίων ή αλλαγές δρομολογίων από τις ακτοπλοϊκές 

εταιρείες, το Pamvotis  Travel δεν φέρει καμιά ευθύνη. 

·  

· Σε περίπτωση αύξησης στις τιμές και στο Φ.Π.Α. των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, η παραπάνω τιμή 

θα αυξηθεί ανάλογα. 

 

 
Pamvotis Travel - Γραφείο Γενικού Τουρισμού        

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr,   pamvoioa@otenet.gr 
 
 


